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ÁMBITO

Ecuador, 24 provincias

UNIVERSO

Población general mayor de 16 años

TAMAÑO DE LA MUESTRA

4.486 entrevistas

Cuotas por sexo y edad cruzadas 
con tamaño de hábitat y clase social

PROCEDIMIENTO

Entrevistas online (CAWI)

ERROR MUESTRAL

±1,46% (95% de confianza)
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Coyuntura nacional
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Situación del país y de las familias
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¿Cómo valorarías en este momento la situación del país, 

como…?

31,2% 64,6%

+9,3 -10,4

54,5% 42,5%

+4,1 -3,2

¿Y la situación de tu familia?
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Situación del país y de las familias
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¿Cómo valorarías en este momento la situación del país, 

como…?

¿Y la situación de tu familia?
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Perspectivas de futuro
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¿Cómo crees que será la situación del país dentro de un año?

51,7% 22,4% 13,6%
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De los numerosos problemas en el país, ¿cuál te preocupa o afecta más?
+7

,3

-1
,1

+0
,4

+0
,1

-1
1

,2

+0
,9

+1
,0

+1
,0

+0
,2

+0
,4

+0
,4

-0
,6

-0
,3

+0
,4

+0
,2



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

fe
b-

21

m
ar

-2
1

ab
r-

21

m
ay

-2
1

ju
n

-2
1

ju
l-

21

ag
o

-2
1

se
p

t-
21

o
ct

-2
1

no
v-

21

di
c-

21

en
e-

22

fe
b

-2
2

m
ar

-2
2

ab
r-

22

m
ay

-2
2

ju
n

-2
2

ju
l-

22

ag
o

-2
2

se
p

t-
22

o
ct

-2
2

no
v-

22

di
c-

22

en
e-

23

fe
b

-2
3

m
ar

-2
3

ab
r-

23

m
ay

-2
3

ju
n

-2
3

ju
l-

23

ag
o

-2
3

se
pt

-2
3

o
ct

-2
3

no
v-

23

3
 d

ic

18
 d

ic

5 
en

2
0

 e
n

2
6

 e
n

1 
fb

18
 f

b

27
 f

b

17
 m

z

24
 m

z

7 
ab

1
0

 a
b

1
9

 a
b

2
6

 a
b

5 
m

y

12
 m

y

27
 m

y

10
 jn

23
 jn

27
 jn

0
9

 jl

2
1

 jl

2
7

 jl

5 
ag

17
 a

g

20
 a

g

24
 a

g

1 
sp

15
 s

p

24
 s

p

1 
oc

t

26
 o

ct

28
 o

ct

13
 n

v

19
 n

v

15
 d

c

Delincuencia Falta de empleo Sit económica Corrupción política Cortes de energía

Principales problemas
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Evolución
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Evolución de la percepción de seguridad
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¿En las últimas semanas dirías que tu sensación de seguridad ha...?

Dic 46,3% 48,9%

Oct 35,7% 59,8%

Sep 50,2% 45,3%

Ag 53,2% 40,5%



Valoración de actores políticos
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Valoración de Daniel Noboa
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos e instituciones? 

Daniel Noboa
Ratio: 1,29

51,0% 39,7%

+2,2 -3,2
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos e instituciones? 

Luisa González
Ratio: 1,17

38,8% 33,0%

-0,1 +2,9



Intención de voto
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Intención de voto directo – Presidencia

Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías?
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Intención de voto directo – Presidencia

16

Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías?
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Intención de voto - Asambleístas
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¿Y para asambleístas a qué lista votarías?
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Situación energética
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Sobre el anuncio del fin de los apagones

19

En los últimos días se anunció que ya no habrá apagones en el país desde el 20 de diciembre. ¿Crees 
realmente que desde ese día volveremos a tener energía sin interrupciones?

Sí, 32.2%

No, 31.9%

No lo sé, 
35.9%
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Sí, 39.7%

No, 19.5%

No lo sé, 
40.7%

Expectativa sobre los apagones

20

¿Crees que en los próximos meses volverá a haber apagones?
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